ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:

NOME:

Leia:

Por que alguns mosquitos séo transmissores de doencas?

Pouca gente sabe que a maioria dos mosquitos tem origem em areas silvestres. Eles foram
ganhando espago nas cidades porque perderam as matas, seu ambiente original. Se
conservassemos o0 verde, conservariamos também o habitat dos mosquitos e,
consequentemente, a nossa saude. Como nao fazemos isso, 0s mosquitos se adaptam e se
multiplicam em novos espacos, cada vez mais perto de nés. Agora, queremos saber como
elimina-los.

Revista “Ciéncia Hoje das Criangas”. Edicao 275.
Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_275.pdf>. (Fragmento).

Questao 1 — Aponte o trecho que contém um sujeito oculto:
() “Pouca gente sabe [...]"

() “[..] os mosquitos se adaptam [...]"

( x)“[...] e se multiplicam em novos espagos [...]"

Questao 2 — Observe:

“Eles foram ganhando espaco nas cidades porque perderam as matas, seu ambiente original.”
Nessa passagem do texto, ha um verbo de sujeito oculto. Localize-o:
Questao 3 — O verbo de sujeito oculto localizado acima indica:

() al2pessoado plural.
() a?22pessoado plural.
( x ) a 32 pessoa do plural.

Questao 4 — Sublinhe os verbos neste periodo do texto:

“‘Se o0 verde, também o habitat dos mosquitos e,
consequentemente, a nossa saude.”

Questao 5 — Os verbos sublinhados anteriormente referem-se a um sujeito oculto. Identifique-o:
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